

Протокол № 12

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 16 ” грудня 2021 року

м. Івано - Франківськ

Головуюча на засіданні: Сірко Людмила Іванівна – заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

Присутні (в режимі відеоконференції): 28 осіб, у тому числі члени обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат – 12 чол. (список додається).

Порядок денний:

1. Про стан погашення податкового боргу та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами-боржниками області.

Слухали: Про стан погашення податкового боргу та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами-боржниками області.

Доповідали:

Зікрата Наталія Євгенівна – заступник начальника головного управління Державної податкової служби України в області, – текст доповіді додається до протоколу;

Семанишин Валерій Степанович – заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України в області, – текст доповіді додається до протоколу.

Виступили:

О. Гринів – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації повідомила, що за оперативним даними станом на 01.12.2021 року загальна сума заборгованості із заробітної плати склала 55,4 млн. грн., що на 91,3 тис. грн. більше в порівнянні з попереднім місяцем. В загальній сумі боргу майже 15,0 млн. грн. або 43,2 % припадало на економічно активні підприємства.

За формами власності найбільше боргують своїм працівникам чотири державні підприємства: ДП “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів”, ДП “Івано-Франківський котельно-зварювальний завод”, ДЛП “Прикарпатліс” і ДП “Івано-Франківський військовий ліспромкомбінат”, на заборгованість із заробітної плати яких припадає 30,8 % суми боргу. На дев'яти підприємствах комунальної форми власності обліковується 10,8 млн. грн. боргів з оплати праці (19,4 % загальної суми заборгованості), що на 1,7 млн. грн. менше в порівнянні з попередньою звітною датою. Виконали завдання Уряду і в повному обсязі виплатили заборговану заробітну плату КНП “Обласний центр громадського здоров'я”, КНП “Бурштинська центральна міська лікарня”, КНП “Тисменицька міська лікарня”, КП “Коломиятеплосервіс”. Частково виконують взяті

зобов'язання і скорочують суму заборгованості Бурштинське КП “Житловик Долинське КП “Водоканал”, Войнилівське КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги”, Брошнів-Осадське КНП “ Міська лікарня” і Калуське ТОВ “Акваторія-Калуш”,

Поряд з цим, продовжують зростати борги з оплати праці перед працівниками Рогатинського КНП “Центральна районна лікарня”, КНП “Івано-Франківський спеціальний заклад надання психіатричної допомоги”, Брошнів-Осадського КП “ЖЕК”, Рожнятівського КП” Рожнятівводгосп”, Коломийського АТП і Косівського РП “Райагроліс”.

Виникла заборгованість із заробітної плати на АТ “Оріана” Фонду держмайна України, частка державної власності якого становить 100 % . З 19.07.2018 року підприємство не здійснює господарську діяльність у зв'язку з порушенням справи про банкрутство підприємства та запровадженням процедури санації. Приміщення підприємства здаються в оренду. Сума заборгованості із заробітної плати станом на 01.12.2021 склала 45,3 тис. гривень.

Г. Качур – заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації інформувала, що станом на 13.12.2021 обсяг простроченої кредиторської заборгованості із заробітної плати працівникам установ, які фінансуються з місцевих бюджетів різних рівнів, складає майже 112,5 млн. грн, з яких 112,4 млн. грн. – заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску із виплаченої заробітної плати працівникам бюджетних установ Івано-Франківської територіальної громади. Причиною незабезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам інших бюджетних галузей Олешанської територіальної громади є недостатність власного фінансового ресурсу.. Забезпечено 100-відсоткове фінансування заробітної плати за листопад працівникам бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, за рахунок коштів районних бюджетів і бюджетів територіальних громад виплачено заробітну плату, нарахованої за листопад в усіх громадах. Виняток складають бюджетні заклади Галицької (профінансовано 50,1 % заробітної плати), Івано-Франківської (76,0 %) і Долинської (85,1 %) міських і Переріслянської (84,4 %), Олешанської (97,1 %), Богородчанської (99,7 %) територіальних громад.

Вирішили:

1. Заслухати на черговому засіданні обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат питання про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах державної форми власності і на підприємствах, у статутних фондах яких частка державної власності становить понад 50 відсотків.

Термін виконання: до 01.02.2022 року

2. Рекомендувати голові Івано-Франківської територіальної громади Р. Марцінківу:

- вжити заходів для максимального погашенням бюджетними установами Івано-Франківської територіальної громади існуючої заборгованості зі сплати

єдиного соціального внеску та недопущення боргів за цим платежем надалі з метою забезпечення соціальних прав працівників на зарахування страхового стажу працюючим в цих установах;

- вирішити питання завершення ліквідаційної процедури підприємств житлово-комунальної сфери міста, які перебувають в ліквідаційній процедурі.

Термін виконання: до 01.02.2022 року

3. Головному управлінню Державної податкової служби України в області (І. Столярик):

- забезпечити своєчасне узгодження з платниками єдиного соціального внеску, які мають недоїмку, вимог про її сплату;

- своєчасно здійснювати у межах повноважень заходи щодо забезпечення погашення податкового боргу та недоїмки зі сплати єдиного внеску у межах повноважень.

Термін виконання: до 20.02.2022 року

4. Головному управлінню Пенсійного фонду України в області (Н. Павлюк) продовжити інформувати найманих працівників підприємств-боржників та фізичних осіб-підприємців щодо неврахування їм страхового стажу за періоди роботи, за які роботодавцями не сплачено єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Термін виконання: до 20.02.2022 року

5. Головному управлінню Державної казначейської служби України в області (В.Смачило) забезпечити своєчасне і повне виконання переданих податковими органами області узгоджених вимог про стягнення єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з боржників бюджетної сфери.

Термін виконання: до 20.02.2022 року

6. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях (В. Солонина) інформувати про заходи, що вживаються для забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати в ході приватизації ДП "Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів" і ДП "Івано-Франківський котельно-зварювальний завод".

Термін виконання: до 01.02.2022 року

7. Управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин) підготувати звернення до Фонду державного майна України щодо перспектив погашення заборгованості із заробітної плати на АТ "Оріана"

Термін виконання: до 01.02.2022 року

8. Відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (Л. Гой) надати інформацію стосовно заходів, які вжито арбітражними керуючими ДП "Івано-Франківський облавтодор" і ДП "Івано-

Франківський військовий ліспромкомбінат” для погашення боргів з оплати праці упродовж 2021 року.

Термін виконання: до 01.02.2022 року

9. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

10. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одногосно.

**Заступник голови облдержадміністрації,
перший заступник голови комісії**

Секретар комісії



Людмила СІРКО

Олександра ГРИНІВ